

SPEKTRUM

6 / Rozvoj komunitní energetiky podpoří i facilitátoři místních akčních skupin

7 / Bude dřevo stavebním materiálem budoucnosti?

**ROZHOVOR**

8 / Ladislav Med, starosta Pelhřimova: Pozitivní motivace funguje lépe

KAUZA

10 / Množství námitek obcí proti záměru vyhlásit Národní park Křivoklátsko. S čím zavítá nový ministr mezi starosty?

EKONOMIKA A FINANCE

14 / Investiční aktivita obcí nepolevila ani v letech s pandemií koronaviru

16 / Inkasa daní surfovala na obrovské vlně inflace, která dorazí na pobřeží, i když domácnosti předvádějí svou touhu žít a užít si, co to jen jde

18 / Daň z nemovitých věcí jako nevyužitý potenciál růstu příjmu obcí? Nejasnosti ve výkladu zákona tomu nepomáhají

ENERGETIKA

20 / Obyvatelé Horní Řasnice na Frýdlantsku v referendu odmítli výstavbu větrného parku

21 / Spolupráce investora a obce je pro výstavbu větrných parků klíčová

DOPRAVA

22 / Jednání o osudu jindřichohradeckých úzkokolejek probíhají, řešení je zatím v nedohlednu

**TÉMA: ZPĚTNÝ ODBĚR**

23 / V Klášterci nad Ohří si od svozu kuchyňských zbytků slibují úspory v nakládání s odpady

25 / Anketa: Co si obce myslí o nastaveném systému zpětného odběru?



30 / Návrh nového nařízení pro obalový odpad plánuje velké změny systému (1)

34 / V recyklaci nápojových kartonů zaostáváme, upozorňují výrobci

INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE

36 / Technologické trendy veřejné správy pro rok 2023

38 / Digitální well-being – Jak nalézt a udržet rovnováhu v digitálním světě



MANAGEMENT

39 / Úřady obcí, měst a krajů jsou vstřícné v otázce sladění práce a rodiny

40 / Projekt ESO spěje ke svému závěru. Co přináší radnicím a čím na něj případně naváže Svaz měst a obcí?

SPRÁVA A ROZVOJ

44 / Zaslouží si památkovou ochranu také stavby ze druhé poloviny 20. století?

46 / Regionální nerovnosti ve zdraví jsou faktem, o kterém je dobré vědět

48 / Ohlédnutí za loňskou konferencí Provoz vodovodů a kanalizací

LEGISLATIVA

50 / Soudní rozhodnutí, která byste měli znát (13). Další díl seriálu advokátky Jany Zwyrtek Hamplové

52 / Vyhlásování právních předpisů obcí (1)

53 / Občanské soužití a nepravdivé obvinění z přestupku

PRÁVNÍ PORADNA

54 / Rozpor v údajích o nabídkové ceně

54 / Kamerové záznamy v prostorách obytného domu